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Fir = 0.2 % () 555 + L2 a2 ) = 0.2 % (1000 + 5000) = 1200 kg
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1D

2) D+S

3) D + VVx + WxRafter

4) D — VVx + WxRafter

5)D + W,

6) D — Wy

7)D + 5 + 0.5 Wy + 0.5Wy pareer

8) D +S — 0.5 Wy + 0.5Wy raseer
9)D+S+05W,

10) D + S — 0.5 W,

11) D+ 058 + W, + W, Rafter

12) D+ 0.58 — W, + W, Rafter

13) D + 0.55 + W,

14) D + 0.55 — W,

15D+ S+ E, +VVx+WxRafter
16)D+S+F, — W, +WxRafteT'

17)D +S+E, + W,

18) D + S+ F, — W,

19)D+ S+ F, + F, + 0.5W, + 0.5W, garter
200D+ S+ F,—FE, —05W, + 0.5W, Rafter
21) D + S + E, + F, — 0.5W, + 0.5W, raseer
22) D+ S+ F, — E. + 0.5W, + 0.5Wy paster
23) D + S +F, + F + 0.5W,
24)D+S+FZ+Fx—0.5VVy

25)D + S+ F, — F, + 0.5W,

26)D + S + F, — F, — 0.5W,

27) D + S + F, + E, + 0.5W; + 0.5Wy pasrer
28) D+ S+ F, + F, — 0.5W, + 0.5Wy parrer
29) D + S+ F, + E, + 0.5W,

30) D + S+ F, + E, — 0.5W,

31) D+ S+ F, — F, + 0.5W, + 0.5W, garer
32)D+S+FE, — Fy — 0.5W, + O-SWxRafter
33) D + S +F, — F, + 0.5W,
34)D+S+FZ—Fy—O.5VVy

35)D +S+F,+F, +F,

36)D +S+F,+F,—F,
37)D+S+F, — F, +F,
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ojlw il (o i ] ylS

Sl ol sbuls e Jade iShe laasle Jo Ol jhe pid Gonwe 31 3-10-6-6 0 5l
P b ol plp ol 52U slag s

Omax = 0.005H = 0.005 * 950 = 4.75 cm
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r, = 3.7248 cm? M, ~ 7500 kg.cm
A = 2432 cm? M, =0
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x T T T 4624 T x T E0FHaCm
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YTy, T 37248 T y = 27hTeRem
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fa 328.94 fa fbx fby
— = =0.51>0.15 = <1
E, 642 0.6 ), * Fp,y * Foy ~
Fpx = Fpy = 0.6 F, = 1440 kg/cm?
M 00 5017 < 1440
Joxe = S, 258462
_ M,, _ 0 _ 0
Joy = S, 39.6956
328.94 N 290.17 4 0 043 <1 0K b L
1440 1440 1440 Seglie Jlore J 5
f_a+ mefbx Cmyfby <1
Fa _ f_a F 1 _ fa F
E}. ) bx Fp,) by
Cox =1 @ll5 alabloe
105 * 10° ,
ex — 12 = 645.7 ;o Apy = ;Cﬂ X =127.52
bx bx
328.94 N 1x290.17 402092 <1 oK L L
642 (1_328.94)*1440 - Sk e J 1S
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YA = ! —8000—555 2 < A =2432cm? 0K
AT 06E, 1440 D0 Sowmedmomocam
A L 028 255.03 < 300
= = = . et
max oo 24624
=0.K (10cns 1-3-1-10) ey Jus
P g (5970 S (5 L i S S
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Ft Fbx Fby
328.94 N 290.17 0—043<1 0K
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Prox = Thnax = 4000 kg
Lol ol cawds (COMB 17) L oS 59 175 anol 51 (g led b (o2S) (5950 (S9 SSTas

s gl g J s
L=5.4626 m
2L60 : ool 3,90 é.la.u
60 i fgo
Y
A
) 60 mm g i
i A » X
60 mm
| e | v
10 mm
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Ty = 1.8468cm°> = Ymin = Z = W
1, = 2.8885 cm? M, = 3666.36 kg.cm
A = 13.68 cm? My =0
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L KL  0.5%546.26
max g i 1.8468

=147.9 <200 = 0.K = ¥ s -

~ F,=~480 "9/ ,

P 4000 kg '
Jo=7=13¢g = 29239 / o2 Sy §)Lid i
. P 4000 5 5
6)Lwﬁ}YA=F—a=m=8.33 cm <o9:?9AA= 13.68 cm* OK

by oialil 33% 1) jlre (15 il (o0 0l 292y Sl b A3y (595 a5 eyl S 0 r 4SS
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_ My _ 366636 336.24 < 1440
fox = S. 109039
_ My _ 0 =0
Joy = S, 39.6956
292.39+336.24+ 0 04l 0K e L
1440 ' 1440 ' 1440 Seaglie lore J S
f_a+ mefbx Cmyfby <1
o () R (1) e
Fe’x bx Fe’y by
Cox =1 «ll5 aladlos
~ 105%10° KLy,
bx bx
292.39 s 1 % 336.24 L0009 <1 L
480 * 1.33 (1_292.39)*1440*133 - Sl ol g5
480.01 '
P oS Gl J s
_I_ 2000 =29239< 0.6 F, = 1440 OK
ft—A_13.68_ ' Sy T
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YA = ! —4000—277 2 < A =13.68 cm? OK
AT 06E 1440 TN ST 22000W
y) L _>546.26 295.78 < 300
= = = . et
max gy o 1.8468
= 0.K (1-3-1-10) G Y Jyus
e 9 (590 S (6 b T cuS i s
E + fb_x + fb_y <1
Ft Fbx Fby
292.39 N 336.24+ 0—043<1  OK
0.6 x 2400 1440 e '
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[ T-IVRN GO PR N

Sl 0395 ol o Ll e 0,8 zlseial 5 sl bl Jdow zuls 5l Lt 1) (ol (59,0 g3 o0 ¢ A5G
Sl (o oy 523 el @l 5l 5 Sl (o8 45 350 (o0 dslone (Ssd S j90 41 55

1
#Sbghe A= 6528+ -%28%3.5 =217 m? = 2170000 cm?
B zshaw 55, » oL Lz P = 105.3 kg /m?

Jo2d 2 )ls b o JS Pr = 105.3 ¥ 217 = 22850.1 kg

22850.1 * 0.5 = 11425.05kg

5o 5 (0 o8 S5 ) (5w 5l 0 0k (59,5 IS 5l (oo (GBS Djgo 0 15 20,5 2 s
el (09l 2,ls 1B laaol a5 (o)) giw YL 4 Koo

11425.05

& Oly 358 5k wal (ga)lee piecs 2 4310 352y (gi)les e 99 3L Nj9 w40 9%

os.w

Taha_212@yahoo.com b ab
OB e oBiils - o5l al | cwlis IS (ggzeils


http://mcivil.ir

m Cldae Ca yed dgw slokodsn |Page28

Meivil-ir
204.02 K9/,
v l l l l l l l l v
5 —— T
4 45m 4m  S5m 1Im 5m  4m  45m 4
R R

oo 311y oly Jsbo Lo Ll ool aralone B g5 S5 e sy oty ol s 5 405

__R _285628 _ .
cosf  cos45 7RG
0.33E, = F, R =222 _ 2856.28 kg
T 4039.39 ,
pYAg = = 2.487cm

1.33(0.33F,) 1.33 * 0.33 * 3700

oS ooslina] A =491 cm? ahse ma L 025 5, Khes 5l asis o

35 09 oo osliiul BS 1 T slo a5 358 o ooliiul hiw ausl (gl 3, Kk 51 yieS TSl aiSs
b o Sl Clasino b LIS 51 6l b, giladan jo Ll ool >l)b o Koo b cais auols o595 (0l

o eolawl ool

tY S
L7179 _ 287.16 <300 OK
d 25 7
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e e

b i 5l 2SSl i Kl el s b s)led g5 e pd 90 el ] e s A

oS (5
M = 71600 kg.m (COMB8 L oS5 <28 o,leis ,5)
L. .p_Mo_ 7160000:30+14x543 _ .
VT e e e T ETE 144+107.2% LrRg
17 2% 12

o & 55,0 P = 0.02 % F =~ 880.5608 kg

A = 4.8 cm? Trmin = 0.98 cm
L\ 45 110 cm 5 glas )|
e L= =~ 155.
A diw Jsb o5 AT 55.56 cm
KL 1=x155.56
- ~159 > F, =416 X9/,
Tmin 0.98 cm
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_ P 880.5608 kg _
fa=g=—g = 1834579/ . <F =416 0K

N.MS = oozl ooy QQ w )| U"‘)"l“’

Lsle o 5l g ol byl 50 (120%120%5) slal b 55 90 51 CB 15 a0 ot aiew Jlasl 5l ST
. k ,
2 B 5 S e os edlaal 16 om s 5 By = 1120 “9/ 0 sy e s

P 880.5608 kg kg
fv_A_b_m_ 109.54 /cm2 <k =1120 /sz

peoly> s Gl 5o (Sond USS lr e mnS S 5 By = 12R, 1) (Sawd sbre 5 5]

. :.‘o

_ P 880.5608
fo = dyt 1.6%0.5

k
= 1100.701 < F, = 1.2F, = 4440 “9/_, 0K

Taha_212@yahoo.com b ab
OB e oBiils - o5l al | cwlis IS (ggzeils


http://icivil.ir/omran
http://mcivil.ir

m Cldae Ca yed dgw alokodsn |Page3l

Meivil-ir

: (Purlin) : &y =b

. . 1 . T - ot
Cdl cpl b gzl jo andl as el gydmuoa AISC aob ool bl p b Y jlxe

(B25 (5,55 37 an) Lol 0 olgiiiy 4 (s wlos ——

L(gYﬁJ)b)=5m
ol e gl 103 S0 5l s oY sl

(Sagrod) . s,ls 5 4> ()Tﬁajw)l.@n‘_}.:a&gy)ﬁb)ﬁ

L= \/1002 + 252 =~ 103.0776406 cm =~ 103 cm

Picg/my = (DL +8) (s ¥ dots ) = (60 + 150)  1.03 = 216.3 kg/m

P, = Pcosa = 216.3 X cos 14.03 = 209.84 kg/m

P, = Psina = 216.3 X sin14.03 = 52.43 kg/m

LY Oluebl cgz 53 10 5505 53 W ol S5 51 5,20 2.5 dsls 3 Sl o8 S5 oS Ll 5
ﬁ)\)jw;#‘)bwl}-ogﬂ\ﬁﬁ‘dj.b

F, = 0.6 Fy, = 0.6 X 2400 = 1440 kg/cm?
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0.8cm __,)

CMA@LMA=2(6*O.8+1.2*

63

dgw sk |Page32
Dol Q;ldﬁ.&wm Oleo s>

6 cm

— 18 cm

08)+ (18—2%0.8)* 0.8 = 24.64

Iy22*0.8*?+2*2*0.8*622230cm4

83

IXz0.8*E+2*6*0.8*92+2*2*O.8*82Z1370cm4

Iy = ZAd x dy
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~ 2%x6%08*%x3%x94+ 2%x2x0.8%x6*8 ~413cm*

A A \ 4 v A 4 l

25 | 25

k

kg
P, = 209.84§ LS o sl it (X) 855 smn s

s aslas ,EMJJ:MYJMX‘;:&.«?"_;\AJKJJ A lowo

S lea Y e Jg> s ¢l g ol g 4l S ke X o J o s gl 5 Y

.J&S‘;e‘}.wdsha‘,a‘_;a,&);
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Diag M, v

Diag M, \I/

P,L>  209.84 * 52
MX = =

8 8

= 655.75 kg.m = 65575 kg.cm

_ PJL? 524357
y©— 32 32

= 4096 kg.m = 4096 kg.cm

el pl g At oo et Loy g O ool (Lo goms 4S5 ablis 53 et 54 g0 A

L

ML, — ML, ML — ML,

fo = y+
T L, - 13, L1, — IZ,
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MBJ\J}ijLgLa)PmQ;»Q@zJ:ASM@A&K&My) M, G4 < aal, ;s
PR Dose bl SO b oalas ey s o sl S gl a5 g dslesiil
R
_ 65575230 — 4096 * 413 4096 * 1370 — 65575 x 413

I =—370%230—4132 2 T T 1370%230 —4132
— 92.64 y — 148.559 x

X

el o, Y=9 5X=0 Clase U gl e js S o= S

fo =833.76 < 0.6F, = 1440 0K
S
5 BLY_ 5 20984x500° _ L .
= x = * — . [
384 El,.. 384 2.1+106+1503.89 M =180
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(sagrod) ;e Joo >1,b

ol 12 mm e oo Jlos i @

a=14.03 tga=0.249 ci. i

q = Psin a * %*LR

(oudn) &Y Jsb: Ly

(Rafter ) &40 ,5 Job: Lp

5
q = 216.3 * sin 14.03 * > 14.437 = 1892.60 kg

Jo_ 9 _ 18926 _ .,
PYAs T FT-033F, 033%3700 0T
use ¢ 16 = A ~ 2cm?
oS oo 00l 16 o She 5l ol ol
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oeml i 2,b

S oo e EIm 1 el s (8 b
q=(DL+S)*5=(60+150)*5=*2 =2100kg/m
M‘so);‘fso‘)u—‘).so)‘jngﬁd.wl.s‘sno).’ouls.?ui).udsu.t‘J.J.)é.s

qL? 2100 17

Mpax = > 2

= 1050 kg.m

M., 105000

fo= —g%=—c— <F=06F = 1440 -
g 105000 oo o091 em?
- - )
= 1440 = cm

el cslis ST sl S=77.3 M3 whaie bl L IPE140 (L
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(Gable Column) &5 yguiw J yiiS

—>
) (7 +8.13) * 4.25 (8.13+9.5) 5.5
O 5,8 Jhorlw A = + =
2 2
= 80.65 m?
o6 7w 5L L p=105.3 kg/m”? 05w Jsb 1 1=8.13
kg kg

= (4.25+5.5 105.3— =1026.675—
q = (4.25+5.5)m * 3 —

ql?  1026.675  8.137
8 8

Myax = = 8482.5kg.m

ol G O 1y e opl e Olabl g 5 dil o Sowr £33l g oyl &S il )

Fb=0.6Fy:ﬁﬂ§L5.ajléJ).>
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‘-fjb):<Fb)d‘w})wﬁf\fbdi“)‘jf)“bbcbj" ‘LAAQ?..U'L“'SOJ%‘LL}J‘QT’.‘)J

oS

M 848250 kg.cm M 848250

_Z = % 590 cm3
fo=73 S F, ~ 0.6+ 2400 cm

= o¥§ 2590 cm?

Ll S =736 cm? chis ol L(HE — B)IPB220 i3l 0 5 Lot > b ahais

M 848250 kg.cm kg

= — = 115251— <1440 =F, =0.6 £, OK
b7 s 736 cmz = b y
ol clie ol Ca,u Repe
Taha_212@yahoo.com b ab

OB e oBiils - o5l al | cwlis IS (ggzeils


http://mcivil.ir

ﬁ T dpwalhelsy | Pagedo
Meivil-ir

o 2 Jlo 5o 215

caBb L8 (il il Jlsha ol sl pletle slegie 4 B by sl S Jlail s eSS
(3-2-4 013 325 4y ;i) aen 1) 5 sl 5z o5zl s

cL
R
i ) L .
QI : QI
0.75 ! 0.75 1.5 0.25
D N 1 C 1
A v : v B
/4} s60kg™ | ssokg” >
RT, |‘ L=5/m Rz,
R, | Ry

$9) (Gmd g 555 j970 39 2 J92) (oo S G ytion Sl sl )AS,L Cundy (Sl
S 9 (R) sl &5z 51 (Gl glovg i ol (e 5 alols 55 (oY it o5 el (g1 43S @ Sl 5
b bz slayl 4-3-.’.1)'.’ alold oo &jle (o 1) 398 JSB) 0S5 aai |y b slo 7, 5

Lol ) el L olF a5 5|

=

A0

=25-0.75=1.75m

AO
Ml N

S
2

U
I\JII_
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(I byl 5l (hb) (M) 598 s92me Joo (himos ;500 S Tas dulne
ZMB =0=9000*25+9000*3.25-R, *5=0

2250+ 29250 —5R, = 0= 5R, = 31500 = R, = 6300kg
R, =11700kg

1 Sl pl 698 9o Joo ST i SUM,

M, =R, *(2.5—0.75) = 6300*1.75 = 11025kg.m
(il )b 3 (L) (M) Canrd j92mo J9o (lins ;500 ST dunlxo

ol My dilons gy ilics dnlxe (g, (0SB 5 bl sl )b ilie Condge 4 a5 L

Sl slasl sl My =0 > 660*0.25+660*3.25-R, *5=0
5R,, =2310=R, =462kg

Ry, =858kg

M, =R, *1.75=462*175=808.5kgm

PESg Ol (o0 e job L g

b xS 88l g5y 660
My = * M, = ——x 11025 = 8085 kg.m
&z oled @31 (59,5 2000
Taha_212@yahoo.com b ab

OB e oBiils - o5l al | cwlis IS (ggzeils


http://mcivil.ir

ﬁ ldae Caus ygd dpw abedsn |Paged2

Meivil-ir
(b 6l 51 S56) (Mur) 595 y9me Joo (oieas HS0 35T auslns
450 kg <« 450kg
~4(0c
S

% L=5m é

Jsb sl sl > My =0=450*0.4+450*0.4-5*R, =0
5R, = 2(450*0.4) = 900*0.4 = 360

R, =72kg

Jsb sl )b ¢y D M, =0=900%0.4+5*R, =0=R, =—72kg

M,, =R, *1.75=72*1.75=126kgm

thog wles ply ooye 5 @88 iy o (b e S ol yo

95 s97e Js> My qmmaor ae =11025+126 =11151kg.m

w 257 J?"' M272(min or axe) M H = 8085kgm
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:&ﬁ&gﬁ;ﬁf‘.\aww

2l Jlo> 15 bl b bl 55 b slo E52 51 (S0 45 905 (o0 ol Gloj (b0 (5958 ST

3m

¢ A
\ 4
—r

[ 5m 7
Ry Rp

R, =9000 + 9000(%) =12600kg

Rg = 9000(%) =5400kg

=V, ., =12600kg
Pandgl ot (i g oY b (ol plow (5 Al

sl 5 Jsb )0 iz o8 > glp omle wls )b gy 325 6 4,40 76 5 1-6 v 3k

250k 55 3 G50 5 IS 3l 6 skr iz sl sl sl e s ST 1 4 i

0 O dilas Jsb ﬁ a (i) 0 ol obow!l ol )| cde ay) [ Solis B RRCCRINES:

O g
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3 3
5 —_L _owb Pl ﬁ_(ij . a=1<0.65L
1000 384El 6El|4L L
S N e kol 58 aze 5l 50 51 (AL 5
eSS e la o 4SS 51 gslus sl
(,:? O)9)
CL
P=Q | P=0Q
a=1m | 3mi La=1m

1000*5wL® 1000PL*| 3a (a)’
=4 XZ I><min = + - | T
384E 6E 4L (L

~1000*5*1.2*500° +1000*9000*5002 3*100 _(100)3
xmin 384*2.03*10° 6+2.03*10° | 4*500 (500

I =962.1305419 + 184729.064[0.142] = 27193.65763cm”’

xmin

Taha_212@yahoo.com b ab
OB e oBiils - o5l al | cwlis IS (ggzeils


http://icivil.ir/omran
http://mcivil.ir

m Cldae Ca yed dpw slkodsn |Pageds

Meivil-ir

2 Sl ln ¥ Iy Jlao 5, cal e 09 oo a8 S0 0 s Sl ol ) S s

/1xFH

H =
2

= 660 kg

s - L _h 3_a_(ej3
™ 400 6El, | 4L (L

L _hL g_(gf
Y400 6E | 4L \L

_ 400HL2 3a ((1)3

ey Z lymin =——2z—l77 7

_ 400+ 660 * 5002 [3 * 100 (100

3
Ly min = - = 5418719 * [0.142] =
ymin = gl 03 %106 |4+ 500 500) ] +10.142]

= 769.458 cm*

’-\“"L‘ ail Iymin )‘J"f))" 6‘ Iy 9 Ixmin )‘)"f)f Lg‘ Ix "\’L’ ‘\"Jﬁ‘ L_sJL?L“"CL:'M
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Y ool adaio
A
) 25icm .
i t1.5cm
. v
; A
1.5cm —» i -
O || O 42cm X
| < [, »
11.5cm
v
< 25cm >
A=2%1.5*%25+42*1.5=138 cm’
3
Le=—5- (L +1)=
25 % 453 11.75 * 423 .
= T — | 2 % T = 4475475 cm= > Ixmin OK
1.5 % 253 42 x 1.53 .
I, = IJQIJMIOI? =2 7 + 7 = 3918.06 cm™ > I, i OK
5, =1 = 4TS _ 1989 10m?
C, 225
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lllae G

g Alkedsy  |Paged?

o _ !y 391806

y = = 313.44cm?
C 125

1
I, jz B (44754.75

1
P L LY © ~18.008cm
A (A 138

1 1
(1,0 2
=2 =| x| [ 2228001 g 30gem
ALA 138

e G55 oo sl + (K1) 058 28,5 Jai 33 205 Lz Jlao 55 ot o s ailiz

PO Gl (o0 (e g 5 Led

=(&) _ 00 5776 ﬂv:(&j _ 0 _g384~94= F, —928kg/cm?
r ) 18.008 r ), 5328

fbygfbxwgfaé)MO?}o‘swa‘sww

F
fa:E:_y:&ng:fﬁzkyz
A A 138cm cm

_ M, M,, _ 11151kg.m*100 _ 560.60 ky 2
S 1989.1 cm

X

M *
fby =—1= Mo, = 808.5*100 =257.94 ky 2
S S 313.44 cm

y y
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110 éoew 1-5-1-10

840000*c, * A % OE %
Fox =F, = »” 4 _ 84000071725 1'53:1400"% , <0.6F =1440ky )
Ld 500*45 cm y cm

110 cove 2-5-1-10
ol b o oS B3 U 5 5 Sl sl 0l 0 Ll a92) S 1y (T8 Ll e g2
e Jo> o] ot Slome i W (S e Loyl 1) (Soy8d Laylyd o cualis a0 ol sligy s

bcwl ol cass

F,, =0.75F, =1800kg/cm?

Y y97e) hnd jome Jo> (o S hlie )0 2 e (GBs8 JU Lo 0uiS (o0 28 (omlie oy L
5 sl &0 Sy gl olasl s Loy Y j9me 40 o Jby gt olasl (92 035 oo Cenglia

1S o0 J5S ) Epe e 5 00,5 il 9o | foy ied slo 25 g, ol

welss 5 el p3Y Conglie Shre Sy L (10 e 1-7-1-10) %:0.0089<0.15 o5

a

sl
fo  fox 2fpy 652 560.6 2x*257.94
—+ + = + + =0.694<1 OK
F, Fp F, 928 1400 1800
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Py J S

S eke slagys 3l (o4 ams a7y Sloy Ghp ASTee al Glaxe 6 ol 5l G &S Heb ples iSO
oSe JiSlae e ol joas 08 18 e 5 s b o8 4SS 3 (S5 oss, ¢ b sl Eax ) 5L

Dgr oo 3wl o8 4SS o Jesdl

V... = R=12600kg

N _42 25318 g5 =F,=0.4F, =0.4*2400 = 960kg/cm’

t, 15 JF,

Syge Sy LS :\;Tmax: 4%52205 =186.66kg/cm® < F, =960kg/cm? el w5

4-1-11-1-10 4 3-1-11-1-10) E)95 olx »° S JF5S 9 Ol (o9 b [0S

: (10 o

S e Som A5 0 o8 oly e oliebl cax> 0 A4S sjlatisl b, ) eslal 5,8 L

s oplplo 08 oo Jie G900 ol 4 2.4 Ccm o, ;0 12600kg

R=V N=24cm>K K=t,+0.8=15+0.8=2.3cm

maz

59 o0 3,ls 55 slesl 51(A5eM) L5 adaie JS gl )| 5l eST (ol alols )3 55 ek b aSiyl 4 ax gl

: r‘)'l)‘“)
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R 12600 12600
t (N+25K) 15(24+25%2.3) 12.225

=1030.67 < 0.66F, =0.66*2400 =1584kg/cm?

P

.qma‘sosé)QL?)a&Aywswé)uéduow;W@é}ng)o

o ol (Fasd S5 sl

R=V,_, =12600

% %
t 2
R — 28521+ 3(3) Yl | R, o = 285%1.52 1+ 3(2 4}(Ej /2400E — 36441.05kg
d 1, t, 25 \15 15

R =12600<36441.05kg =R, el o>

F(5u2) e i J 08
1
2l o alles Job T 22325 (s i 76w ek L Jbo 25 5 Sl

1 -
(W55 (oo sl oo Jsb = 1, 5.5 cul by slo 4l ()

5wl* L3
S = ——( )
384El, 6EI

5*1.2*500* 9000 *500° 3*100 (100Y’
= 5 + 5 - =0.303cm
384*2.03*10° *44754.75 6*2.03*10°*44754.75| 4*500 {500
0 = 0.303 < L 500 =05=0K
1000 1000
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(Strutt) Jsb e 5 sy >y

P =~ 2600

70*70*4 mm b bl aladse

A =10.56 cm? Iy =1, = 2.6994 cm

L KL _1%500
M rin | 2.6994

=18522<200 OK - F, =306"9/ ,

_ P _ 20500 621 <F =306 k9 0
fa=Z2=To56 = 24021 <fa= /cm2 K
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(Rafter) oo J o8

C2 C1 C3
| 360cm | 723 cm 360 cm !
A T PL30%1.4 cm 8 "
1 70 cm PL12cm 70cm
110 cm 90 cm
! PL30*1.4 cm |
i 1443 cm

4 COMB 36 s b oS 5 oo 28 (6 0,led Sl 5 sl ool &byl Sl 51 ol gl

RS N R

M P Vv
C2 alais: 66050 kg.m 14610 kg 13850 kg
Cl alais: 22037 kg.m 13690 kg 10175 kg
C3 alaiio 20285 kg.m 10735 kg 1861 kg
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Py i abold awlxe g i ould Hlew Job (e

ool ez jo sls 3 0.6F, = 1440 kg/em? i, |, Fgy (a5 oly e jshite ol sl

gl oo ats 5 L 0 €1, C2 ablie o alols o oyl> el )| lawgio Ay gpe 9 hs=1

. 84 x 104 0 6F L 84 % 10 x 30 = 1.4 280,96

= = (. ] = = .
Y~ hy Lpdg ave/Af y =7 “bmax 1440 * 87.2 cm
= L, = 206 cm

sl o Lo Y (5 alold I pae oS S (oo 515 50 206 €M Jolsh 43 1, Lo sy st

30 cm

4 |4 1.4 cm

110 cm
1.2cm— |
14.4 cm
D

v L ‘| 414cm

30 cm
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Clx=55 C]y=15

A =2%30%14+107.2 1.2 = 212.64 cm?

1
s s Jy= lix = 75 (30 # 110% — 2 14.4 x 107.2°) = 370879.4 cm*

IIX

S, = 370879.4 _ 6743.2619 cm3 =
x = cc = . cm” = Co

1
Sy = 421.029 cm® = L
Ciy

1
s jeoe o Ly = E(Z * 1.4 x 303 + 107.2 x 1.23) = 6315.4368 cm*

= e 3708794 41.7632 — 5.4498
Iy = 2, = 21268 4 cm ry, = 5. cm
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:C1 é.la.o.o IO g (WD ul.uaya’

30 cm

'y

| ¥ 1.4 cm

70 cm

> [ 1.2cm

|¢ 1.4 cm

A

»
»

30 cm

Coy = 35 C,y = 15

y

A, =2%30x1.4+67.2*1.2 = 164.64 cm?

1
lox = E(BO *70% — 2% 14.4 % 67.23) = 129185.32 cm*

1
loy = 1z (2%1.4%30%+67.2+1.23) = 6309.6768 cm*

Iox = 28.0117 cm oy = 6.1906 cm

(0):¢

I 5 Loy 3
Sox =z = 3691.0093 cm Soy = = 420.6451 cm

oXx oy
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6
Ao =30 1.4+ * 1.2 = 55.44 cm?

1 3 6 3
Iro = (14 30° + —= 1.2%) = 3151.6128

|
I'ro = A_Tr:c)) = 7.539 cm
:C1 5 C2 abolio alols ;o alafe s oy
d—d, 110-70
y = = = 0.57

d, 70
a5y ]S
JLasl 5y b (oo (s o)) ahalin Sj50 41 9 SR> (5 Aoy 4 b Ol 4 JU Jlail 09 00l 5o
DUl 0929 pae g gac )0 (5,92 5l AU o glagel sbnl Ol Ls a2 Gl 0 JU (6,0 5
5039 03,38 yué alae 5, (ul 595l (oo ()05 cenlin CE L (gl (5,52 gz oY
Sl yie ) oS e Gub guac (g Lad il jo Cwls @ olj] sl Cas Cosgase S a g5Ls

RETUR N ICE R

s el P Oyga o J)...S Lg‘).gﬁ.;.’l.o éL:.O.o l.> Lacl t_$.>|).b )QAISC < a4l u""T FRTRT
_ 0.268 x L
y=0.57< mln(6,d—) =137 = ol el
o
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Ky 50 Job o pd mns
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obeST Rlae jo 5l 3 90 25 sl (26 4SS (lgie ]y Sl 0 00 25 4 Jate 5 aziliz aBl o
Jsb g o>ty plp 1L Ky 55 Jsb oo comlio coyd b ol (oo 0 mupo a0 0 698 970 Jo>

28,5 ks 55 1443em Togom 1) 658 j9me Joo 5leS i3

tFay 6L jlre (5 (5 damlxe

K,L &>

Fr Y oS = maX(
Fox Toy

55 y97e Jo> (LS ly Fge Jsb wu ot Ky

G jeme o GleS sl See Jsb cuye i K

o5 4SS« 5 gl 5113.5m 5 8.5m  4.5m Jolgs o (o wlpnl) Jsb o8 slo s asibis

L=5.076m~508 M L ceul yl,; b olf 4S5y dskad o oily Jobo o ol o5 oil> clo

S = (1 x 1443 508 ) 8205
— MaX(28.0117°6.1906) ~ °°
SZ
1-— F
c.o= P™E 001455 —F < 2CC2> ’
= = . ] =
¢ Fy w5 N 35 S3
3 8C. 8¢’
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82.052
(1 T2« 129.142> * 2400
Fay = 5337 82.05 82.053

3t 8% 12014 8% 129143
P oo ooliinl (5 lad lre 25 (6 ammlne sl p s el 5l aBL S > Cp oS 590 0SS

= 1278.3 kg/cm?

1272E
foy = 5353

Jolaz 5, 51 S Jlade (als Ll Fay jladie cond 53 sle Jso 8 5l ool (y9s wilsh (o0 (eizpos
odd Jos Sjgo ul i gt S5 53 ) a9l S 35 (68Y o p (6)Lad sl slo S Jgens
(Cw!

tFpy (s jlre (S (5 dolxo

206 cm il L (s o0t Jlewe Jsbo « sy (55l 206 Jolgd )0 o oy s (6 el s a5 b

b= 140023y 2% = 1400234057+ |20 7004
s YA, 1.4 %30

hy = 14000358y |2 = 1+ 000385 0.75 * | oo = 1015
= . _—= . * 0. $ |— =1,
i Yo 7.539
Ry = 1O B30 14 g6 06 kg some
o hgLyd,/Af 124220670 . g/cm
g =20 127100 1560063 kg/enr
- - = - cm
T (b’ (L0152 206) :
I'to 7.539

S oo B o axly i plebl cgz 0 ) B caye
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| ]
] P by IF, < 0.6F, ; Fyy >
by =3 y="""y by 7 3
6B \/FSYZ + Fuy’
. 2[1 2400 ] 2400
= — — * =
by 73 6+1%v1969.882 + 15600.632

= 1559.29 > 0.6 Fy = 1440 - Fby = 0.6Fy = 1440 kg/cm2
Gyl g s b T S i S

e P 13690
A, 164.64

= 83.15 kg/cm?

1(C2) 55,5 ahaie )0 Lied 39290 (i (5 Al

¢ _ Mma _ 6605000 _ o
b =g~ = grazze1e 0049 ke/em

fao _ 8315 0.065 < 0.15
= = 0. 15 =
F., 12783
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f., f,; 8315 979.49

= = 0.745 < 1 OK
Foy  Fo, 12783 ' 1440

t ol adado b (g b jo pd J 08

Fa 5led jlre 25 5 (6,6Y oy dlns

Kl 1x723cm 1167 . 738 kg
—_——— = . = >~ _—
ry 6.1906 a cm?

. _84*104*Cb_84*104*1*30*1.4_24466kg 0 6F
L P 206+ 70 = ea0oTz 2 0Oy =
Ag

= Fp, = 0.6F; = 1440 kg/cm?

Fa 6 lind 99590 i duwlxo

P 13690

F.=—=
4 A 164.64

= 83.15 kg/cm?
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C M 2203700 _ 507 045 K ;
bx =5 = 35010003 20 04> ke/cm
F )l g (Lo b i S s
fa 8315 _ 0.112 < 0.15
F, 738 '
f, s fo, 83.15 . 597.045 047 < 1 s
= = U. = ol cunls
0.6F, Fpy 1440 = 1440 '
(10 e 5-5-1-10) « (10 o 4-5-1-10) : yui yo o g9 JyiiS
Feld o J5S sl e 0 5 (C2) 5355 aaie ;0 V=13850 Kg (50 5950 sl
13850 2
V= Toooms s 107.66 kg/cm
h —107'2—8933> = 65.01
tw 12 77 42400
55%10° 55x10°
— <260 ; fy <F, = = = 689.18 kg/cm?  OK

2 2
& (7)
S (Slo CasS s (505 g 00l J 7S oy (s

bt ab
OB e oBiils - o5l al | cwlis IS (ggzeils


http://mcivil.ir

m Cldae Ca yed dgw slobedsy |Page6d

Meivil-ir

(10 cxw 5-5-1-10) : 25 o oaisS Cow 4y 5Ls S

h 107.2
—=—""=8933<260 = OK
tw | 12
s Gl (20,8 Gl 00l Cew a3 515
Dy gyl JU (rdge siileS J piis
h 7
—=8933>50=K.=——=0.74> 04
toy T
tw
br _ 39 _jo71< = 13.95 OK
2t 2+1.4 2400
0.74
(10 e 1-6-1-10) : o (c590e leS o5
h 985000
— =89.33 < = 336.98 OK
tw JF,(Fy + 1160)
(10 e 2-6-1-10) : gl us LiloS JjuiS
h =89.33 < 6370 = 167.86 OK
tw Y1440 =
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OF Jys
C1 PL 30*1.4 C2 C3
40 ch ! *
PL1.2 cm' 110 cm
PL 30*1.4 :
I v
) 380 cm K
) 600 cm g
30cm 1.4 cm 30cm 1.4 cm
< v < >
A [ | A | |
?
—» l—1.2cm
40 cm —» le— 1.2cm
1.4 cm
v
v | |
f
30 cm 110 cm
14.4 cm
+—>
C1 Section
1.4 cm
v
v | |
' 30cm T
C3 Section
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EY COMB 35 ‘53‘)2.3 )Lg ;,..5); cos 27 S o)l.o..ib ‘53‘)2.3 O g 6‘)’.‘ 6‘ djl,"‘) J,J.?u )‘\ J..ab C"L"’

Pl oo 2 gt

P =31375kg M =45175kg.m M  =66065kg.m V =11890 kg
:C1 alado cwisd Oluoguas

355 il 15 SAP ildae LB 5 Lt | alaie o Slasin ol oot 43S0

A, =2%30%1.4+37.2%1.2=128.64 cm?

30 = 403 (14.4 x 37.23
= —_— 2 | — — ——

— 4
I, = = ) = 36450.76 cm

I,y = 6305.3568 cm*

_ |lox _ [3645076
Tox = "4 T [T128624 cm
_ |loy _ |6305.3568 __
Toy = 174~ [T 12864 cm

37.2

* 1.2 + (1.4 * 30) = 49.44 cm?

To
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1 372 ;1 5 1
Ijp = —=*——x* 1.2 +E* 1.4 » 30° = 3150.62 =Eloy

12 6
’I
Tro = AY;O =7.98cm
o

& 4>l &L&.’U‘ pow S Colas (5 09l (g Las b Cowbﬁ\ﬁdiaﬁ.a@awwﬂ‘ QLQ.Q:ITO

e Gl 5 e jemme 4 o (> (5 LS

A, = 212.64 cm?
I,, = 370879.4 cm* 1, = 41.7632 cm
I,, = 6315.4368 cm* 1y = 54498 cm

I, 370879.4 ,
phaie ool Spp = 2= T = 6743.2619 cm
Cix 55

I, 6315.4368
S = =
RAES 15

= 421.0291 cm?3

JLasl 5l g all o (s p)) ahaiite Oyg0 4 g o9 6 aheoy 4 G Gl 4 Jb Jlasl ojgp cnl jo
DUl d92g pae g goae )o ()b 5l (AL slo glasel sbml ISl Jds @ (gl & Jb (b

g o33 03,83 pé ghalo 5) (nl Gl 098 (o0 )09 cnlio CB3 L Gl ) SD9x Cuz )Y
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Ol yhe 5 oS o Gub guae g Lad gl jo Cawlis as oliT sl Cans Cosgase S a4 g5l

REATSR N ICES W

_dl—do_110—40_175
YTTa, T T a0 T
555 et glas )l
5SS ke glis| - do
0.268 [
y = 1.75 < min <6 'd—> = 4.02
o

:Fay ol jlxo i dvwlxo

bgl,
Gg = T =00 = ol dabs ew b 1)

P e bagte oyl Gl s I
S a5 e s oot

5 Job = 1443 m = by

IT = OZSICZ Beam + 0.51(:1 Beam + OZSIc3 Beam — 215104‘6

I, = 40571.86 =596
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Ol oo wBl yiSa oS alatie 13 et syl Gloe plp 6 GB L5 lagie oyl Gles Sl B3 L

14.43*1
Gr = =04
66

sl Iogam Ky ST ile o8, b jusie ahaite b slegginn S5 Job o sbayloged 51 oligyo b

K, = 1.235

oo S (s Jlam 55w Sl ) (o5t ol 45 5l (50 3.8 alols o aSul 4 s |

las)ydm‘?);‘ﬁf%d‘).cy;a)@‘djoww(u‘)ﬁw‘)‘;}b

. K,L KL\ <1.235 «600 1 %380
- max ) T M\ T 68331 ' 7.0011

Tox Toy

) = 54.27

ol oo By = 1202 kg/cm? ), Tse0> 54.27 5,Y la o lis sl S

& *

: b aiply Bw g hs colps 5 cud Ly = 380 cm g5 00 e Jsbo o0 55,5

L,d, 380 * 40
=1+0.023%1.75 [——— = 1.765

=1+ 0.02
hg = 1+ 0.023y 7y o
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L, 380
h, =1+ 0.00385y |[— =1+ 0.00385 % 1.75 |— = 1.046
Tro 7.98

ll%*-"ﬁ‘)% Fwy 9Fsy

8410 12108
sy hsLbdo ’ wy (hw * Lb)2
Af TTo
g 8410042 oo es
SY 7 1.765 % 380 * 40 '
pooo 12210° e a1
wy (1.046 * 380)2 B '
— 798

oy alss plp B ooy conl Jaie g 3 bl 05z

1.75 1.75

B = = = 1.315
1+025V¥ 1+40.25%+1.75

y Fy
Fy<06F, ; Fpy >3
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2 2400
Fpy ==|1- * 2400 =
31" 6%1.315 xV1315.0432 + 4836.7812

kg kg
=15029— > 0.6F, = 1440 — =
cm cm

=F,, = 0.6F, = 0.6 * 2400 = 1440 kg/cm?
e 9 55U (slo AT S il J S

L 5SS Gldl je (5)las 95z g S

_P _31375 a0 ,
Jao = 4= = Tog6a =~ 24389 kg/em
fio 243.89
Py =507 = 0:202> 0.15 = wgd J,uS aub Cosglive Jlons 5 6 losly lons
Sy palie )0 Gied s> ge il dle
M 6606500
fo = —2= = =979.71 kg /cm?

S,  6743.2619

:F;y gy A lxo

12n%E 12+ 3.142 % 2.03 = 10°

ey = 5 —— = 5388.9
K, Ly, 234 (1.235 x 600)
23( Too ) 16.8331
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4l 5 Gy oy ol jio 00 oo Jsb iS85 (o S350 5 o5 ] ]

C,'n=1—o.9<

2
fao (243.89)
0.6(22) =1-09 0.6
) * (Fe’y *\53889/ "

= 0.96

f.o  fy 24389 979.71
= —0.849 < 1

06F,  Fp, 1440 ' 1440 <

fo, G (1) o,

FaY 1_]‘;1_0 Fby

E,

24389 096 <979.71) 08 <1
1202 © | _243.89\ 1440 e

5388.9

(243.89)2
k =
5388.9

 Canglio s 55

OK

il e J s

OK

FOg 3 oy J S

b ol plp (o5 4S5) S sS ehatie

V11890
~dt, 40x1.2

fvo
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Fol 4S5 )0 S Slve A5 (e
d— —3333<3185— 5
ty 1.2 ' V2400
F, = 0.4F, = 960 kg/cm?®
foo = 247.7 < E, =960 kg/cm? OK
h 372 ]
CS) Camd Sloo Casl & g3l cenl == =31 <260 5 fi,0 <E, a5 bl
(s LS o050 (5 00S
Sy p alalie ;o (Lby Sezge (S
h 107.2 S 3185 65 V 11890
—_—_——= . —_— - = = =
t, 1.2 V2400 fu ht, 107.2%1.2

=92.428 kg/cm?

DS et )0 e (b RS

De)ld ¢ s 2856 00US Cow 4 (gl Sl A L

55% 105 55 10°
F, = = = 689.18 < 0.4Fy = 960 OK

@ (4

Taha_212@yahoo.com b ab
OB e oBiils - o5l al | cwlis IS (ggzeils


http://icivil.ir/omran
http://mcivil.ir

m Cldae Ca yed dgw slobedsy |Page75

Meivil-ir
h  107.2
— =——=8933<260, f, =92428 kg/cm? <F,
ty 1.2
= 689.18 kg/cm? 0K

s 4 58 oo JLail 30 58 2l Il oo 58 gies JU 30 (smg0 e J yiiS

: (2-1-11-1-10)

b on O 0 e 2 (Lo o8 o) S5 o il 4 e e S5
E,. = 2400 tre = 14 cm

Ppr = oiiS Jbcobos® Jb Y58 oles (25 = 15 % 0.8 * 2400 = 28800 kg

Y lentint =04 |2~ 0ax 28800 _ 38
N Jbcwbwot =04 |[=—=104* = 1.
es¥ Jt Fye 2400 o

tre >t = s 035 Cdew 4 (55LS

: 3-1-11-1-10) 4> 2o g0 pubund [y
395 oo 3y 95 0 (Ui Jla i mets ) Jedyr 810 ko 51 o8 sl B8l 45 ol )
b obes s 10 gt & JLadl e o e glis) JS 45 5 b on SlBgs JU )b 31 i
S o 50 Sy gl el ]l it SO odla (SBgs Jb cwles plp | (N) 55 e

N =08+ % = 554 cm k =~ 2.5cm tw =12cm
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R 1000

R=924=1000kg N sK) =2+ (5415725

=2771<

< 0.66F, = 0K

OFw 4 i oo JLail 5o p 6HLaS JU Jilio )0 gt lr 50 (65l (ileS’ J 5

: (10 éxe 6-1-11-1-10)

Ak (oo Gt 0 B 2 (oo 8 o) S8 o JLasl 4y g e 1S

P,; = 28800 kg

z 380
dy=390cm = do (1+ yz) =40+ (1 +1.75 * 600) = 84.33

oo s glis)d = 8433 — (1.4 + 1.4 + 2% 0.8) = 79.93 cm

d 7993 35 % 103t,,.2./F.
=T _666< N 8573 0K
t, 1.2 Py

POy 6L Jb (mdge (piles J S
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S8 oy o5 & 3 Jlail (>

Pl o 2 b 4 OB Ll o (b sleg s

M =~ 20285 kg.m P, ~ 10735 kg V ~1861kg

z s N=20 3 PL100*30*1.5 cm olul a4 B35 5 dow wl, cies cdo Jlail lp
g oo ool 16 mm ks L M8.8

14 cm

5 cm I'"“"

10 cm I

100 cm

10 cm
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GoSomd ol Ti 5l jieS e S 5l 2ol laoms 5o 0 oloul (59,5 a5 Sloj b ¢ 0505 oo JolS

b ol il (b b asl ul b Ti oy - il god 2929 4 55 ahate 5 aio G o>

T, =055F,4, , A,=mx*082=20096

T; = 0.55 % 8000 = 3.14 = 0.8% = 8842.24 kg

Lol ahie 5] Jlail ambo laz pas 558 L

bd® 30+ 100°
12 12

= 2500000 cm*

:L.’ojeM‘?ﬁ‘ﬁ@iJm)on)})so)oftb A S

(100-10)/2=45

_ My 2028500 * 45
feo = I~ 2500000

= 36.51 kg/cm?

coiS e Jeos |, cawS a )l 10% 15 =150 cm? iy, Ly xbe b gy onpiye0

Lw‘f‘fwﬂf‘)bcuu.»).’)sb)bo».kmabu‘ ngj.u u.!‘).’Lu
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 Thorr 54765

= = = 2725.17 k 2
Foo === 3107082 g/em
v 1861
£, = 46.3 kg/cm?

" nA 20+ 2.0096

F, = \/(0.38Fu)2 — 439f,% = ,/(0.38 x 8000)2 — 4.39 * 46.32 = 3038.45

f'ep = 272517 < F, = 3038.45 kg /cm?® OK

E,=0.15FE, = 1200 kg/cm?

(ft>2 N (fv>2 _ (2725.17)2 N (46.3 )2 —08<1 oK
F, E,/) ~ \3038.45 1200/
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= o0e N=26 5 PL1400*300%20 MM olul & 3,5 5| o5 0 3 o5 csloe sl (51,
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14 cm

|

7cm 47773

140 cm
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T, =055F,A4, , A,=mx112=38

T; = 0.55 %8000 = 3.8 = 16720 kg

Ceole adaie I Jlail amas glas pae o8 L

bd® 30« 140°

— 4
v v 6860000 cm

Pl ogr waly3 plp gy Jove p alals o 5500 o Fiy ass o

(140-14)/2=63

_ My 6605000 x 63
feo = I~ 6860000

= 60.65 kg/cm?

plpls oS o Joos |, caaS g5 5l 12.25 em* 15 em ﬁlﬁ@)ﬁ@ml@@gw;)p

tb Sl plp (ptes S BT 50 g 005590 40 0d ol (90
Tyore = 60.65 * 12.25 % 15 = 11144.44 kg < 16720 kg
bog anlgs ol e 50 L8iS S g adl oed Sl ahafie 9 5)5 G (2l (nlple

C Thor 1114444
f th = =
4, 3.8

= 2932.74 kg/cm?
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\' 13850

= 1A~ 26+38

= 140.2 kg/cm?

F, = J(0.38Fu)2 — 4.39f,% = \/(0.38 x 8000)% — 4.39 * 140.22 = 3025.77

f'tp = 2932.74 < F, = 3025.77 OK

E,=0.15E, = 1200 kg/cm?

(ft>2 s (f,,>2 _ (2932.74>2 . <140.2>2 _095<1 oK
F, E,)  \3025.77 1200/
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ol & pgw g Ju JLail jigr (250

S o T pas o 50 Lhp Soxs ST Gl oezge S b el 2]y Gl s b he

b sl il 558 gl )5 st ol 5 Jb o SS9 i ol G

Voax = 1888 kg

_VQ 11888%30%1.4%19.3
ol 36450.76

q = 264.36 kg/cm

Gl ol dogy Sl 50 Jog (b Cudyb ¢ oS eoliinl 8 MM 5ol5 Culss b bgx 51 S

R, = $(0.3F,)(0.707D) =~ 650D ~ 668D = 50 0.8 = 520 kg/cm

b el ol ks 0 90 aatie he doyo

264.36
520

=50 %

26Cm S e a S,e g alold g 14cm Job oo s B MM Cubes b ghaiiie joo> 5l aziliz

ZM)‘O ‘ MS OQLA'I.:.'.»‘

14
oysﬁ@aﬁﬁuﬁym)o%*100=53.84%>50% OK
alite bz ol] g alols = 26 — 14 = 12 < 16t,, = 16 * 1.2 = 19.2 0K
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ol & p g Ju JLail g (250

S o T pas o 50 Lhp Soxs ST Gl oezge S b el 2]y Gl s b he

b Sl plp 5SS aaile )3 25 Gl g Jb o 2SI B 0>

Voo = 13850 kg

VQ 13850 %30 x 1.4 * 34.3
i 129185.32

q= = 154.44 kg/cm

w‘f‘ywsﬂdb)dw?wfuuﬁ)bcm;odw‘ 8mm dﬁwbuabsm?)‘;‘

1L og valy>

R, = $(0.3F,)(0.707D) =~ 650D ~ 668D = 50 0.8 = 520 kg/cm

L’w‘).a‘).’)L.» Q)g.eémw? do yo

154.44
520

=30%

30cm S a S0 gaoly 12cm Jsb 4y s 8 MM culrd b ghite Jigz 5l azsliz

ZM)‘O ‘ MS OQLA'I.:.'.»‘

12
oyy@abﬁuﬁym)o%*100=40%>30% OK
adaiie (hg> ol saloll =30 —12 =18 < 16t, = 16 *1.2 = 19.2 OK
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